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PROTOKÓŁ NR XXV - projekt 

XXV Sesja Rady Gminy Lipno w dniu 29 października 2025 roku. 

Obrady rozpoczęto 29 października 2025 o godz. 15:00, a zakończono o godz. 15:30 tego 

samego dnia. 

 

 

W posiedzeniu wzięło udział 14 Radnych. Obecni: 

1. Agnieszka Francke 

2. Marcin Grobelny 

3. Joanna Jękot-Łaźniak 

4. Jeannette Krauze 

5. Marta Lipka 

6. Grzegorz Michalski 

7. Miłosz Nadol 

8. Waldemar Okupniczak 

9. Lidia Olejniczak 

10. Piotr Płociniczak 

11. Joanna Płonka 

12. Katarzyna Stachowiak 

13. Mateusz Wróblewski 

14. Dariusz Zawidzki 

15. Bartosz Zięba 

 

 

Ad 1/ Otwarcie obrad XXV Sesji Rady Gminy Lipno. 

Radny Bartosz Zięba, Przewodniczący Rady Gminy Lipno, otworzył obrady XXV Sesji Rady 

Gminy Lipno oraz powitał wszystkich zebranych. 

 

 

ad 2/ Ustalenie kworum. 

Przewodniczący Rady, poinformowawszy o przystąpieniu do ustalenia kworum, stwierdził, że 

zgodnie z listą obecności w Sesji uczestniczy 14 Radnych. Wyjaśnił, że Rada Gminy Lipno 

posiada kworum i może podejmować uchwały. 

/ w załączeniu listy obecności uczestników Sesji/ 

Na zapytanie Przewodniczącego Rady o zastrzeżenia i pytania w sprawie przekazania 

materiałów na XXV Sesję, żadnych zgłoszeń nie było. 

Obrady XXIV przebiegały według następującego porządku: 

1. Otwarcie obrad XXV Sesji Rady Gminy Lipno. 

2. Ustalenie kworum. 

3. Przyjęcie Protokołu XXIV Sesji Rady Gminy Lipno. 

4. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy Lipno o działaniach podejmowanych               

w okresie międzysesyjnym. 

5. Sprawozdanie Wójta Gminy Lipno z najważniejszych działań podejmowanych w okresie 

międzysesyjnym. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie wysokości stawek podatku od nieruchomości, druk nr 146. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Lipno na rok 2025, druk nr 147. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Lipno na 

lata 2025-2041, druk nr 148. 



2 

 

9. Podjęcie uchwały w sprawie zamiaru przekształcenia Przedszkola w Wilkowicach 

wchodzącego w skład Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Wilkowicach, druk nr 149. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie wynagrodzenia Wójta Gminy Lipno, druk nr 150. 

11. Wolne wnioski i informacje. 

12. Zakończenie Sesji. 

 

 

Ad 3/ Przyjęcie Protokołu XXIV Sesji Rady Gminy Lipno. 

Przewodniczący Rady stwierdziwszy, że projekt protokółu ostatniej Sesji Rady Gminy Lipno 

został sporządzony, przesłany Radnym drogą elektroniczną i został zamieszczony na stronie 

internetowej Urzędu Gminy Lipno, zapytał o uwagi i pytania do treści w nim zawartych. 

Żadnych zgłoszeń nie było. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przyjęcie Protokołu XXIV Sesji Rady Gminy 

Lipno. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (12) Agnieszka Francke, Marcin Grobelny, Joanna Jękot-Łaźniak, Jeannette Krauze, 

Miłosz Nadol, Waldemar Okupniczak, Lidia Olejniczak, Piotr Płociniczak, Joanna Płonka, 

Katarzyna Stachowiak, Dariusz Zawidzki, Bartosz Zięba 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) Grzegorz Michalski, Mateusz Wróblewski 

NIEOBECNI (1) Marta Lipka 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Protokół Nr XXIV/2025 został przyjęty większością 

głosów. 

 

 

ad 4/ Informacja Przewodniczącego Rady Gminy Lipno o działaniach podejmowanych 

w okresie międzysesyjnym. 

Przewodniczący Rady poinformował o najważniejszych działaniach jakie podjął w okresie 

międzysesyjnym, odczytując informację, stanowiącą załącznik do niniejszego protokółu. 

 

 

ad 5/ Sprawozdanie Wójta Gminy Lipno z najważniejszych działań podejmowanych      

w okresie międzysesyjnym. 

Przewodniczący Rady udzielił głosu Wójtowi Gminy Lipno. 

Łukasz Litka, Wójt Gminy Lipno, przedstawił informację o najważniejszych działaniach 

podjętych w Urzędzie Gminy w okresie międzysesyjnym. 

/ w załączeniu Informacja Wójta Gminy o najważniejszych działaniach podjętych w Urzędzie 

Gminy w okresie międzysesyjnym/ 

 

 

ad 6/ Podjęcie uchwały w sprawie wysokości stawek podatku od nieruchomości,          

druk nr 146. 

Przewodniczący Rady zaproponowawszy podjęcie uchwały w sprawie wysokości stawek 

podatku od nieruchomości, druk nr 146, poprosił o przedstawienie opinii Komisji do projektu 

proponowanej uchwały.  

Radna Agnieszka Francke, Przewodnicząca Komisji Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gminy, 

poinformowała, że Komisja Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gminy, pozytywnie zaopiniowała 
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projekt uchwały w sprawie wysokości stawek podatku od nieruchomości, druk nr 146 

pozytywnie, ale nie jednogłośnie. 

Na pytanie Przewodniczącego Rady Gminy, czy ktoś chce zabrać głos w sprawie projektu 

proponowanej uchwały, głos zabrali:  

- Radny Mateusz Wróblewski, który poinformował, że z uwagi na zaproponowane stawki 

maksymalne, będzie głosował przeciw jej podjęciu. Wyjaśnił, że wysokie stawki podatkowe 

najbardziej odczuliby  przedsiębiorcy. 

- Radny Piotr Płociniczak także stwierdził, że zagłosuje przeciw podjęciu uchwały, w której  

propozycja stawek maksymalnych podatku od nieruchomości jest uderzeniem w interesy 

mieszkańców. Dodawszy, że rozumie fakt, że gmina rozwija się i potrzebuje pieniędzy, 

jednak w jego opinii pięcioprocentowy wzrost stawki podatkowej byłby wystarczający i do 

zaakceptowania. 

- Radna Joanna Płonka wyraziła poparcie dla obu przedmówców, także stwierdzając, że  

maksymalne stawki podatku od nieruchomości pogrążą przedsiębiorców. 

Łukasz Litka, Wójt Gminy Lipno, odnosząc się do powyższego wyjaśnił, że przedłożony 

projekt uchwały nie wziął się z niczego. Od wielu lat Gmina Lipno  dynamicznie rozwija się, 

realizuje często kosztowne wnioski mieszkańców o kolejne inwestycje. Ale Gmina też musi 

dbać o dochody własne, aby na wszystkie zadania nie sięgać po kredyt. Pan Wójt dodał, że 

jeśli chcemy inwestować i spełniać oczekiwania mieszkańców, musimy przyjąć stawkę 

maksymalną. 

Innych zgłoszeń nie było. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie podjęcie uchwały w sprawie wysokości stawek 

podatku od nieruchomości, druk nr 146. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 6, PRZECIW: 6, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne:  

ZA (6) Agnieszka Francke, Marcin Grobelny, Grzegorz Michalski, Miłosz Nadol, Katarzyna 

Stachowiak, Bartosz Zięba 

PRZECIW (6) Joanna Jękot-Łaźniak, Waldemar Okupniczak, Piotr Płociniczak, Joanna 

Płonka, Mateusz Wróblewski, Dariusz Zawidzki 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) Jeannette Krauze, Lidia Olejniczak 

NIEOBECNI (1) Marta Lipka 

Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie wysokości stawek podatku od 

nieruchomości, druk nr 146, nie została podjęta. 

 

 

ad 7/ Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Lipno na rok 2025,               

druk nr 147. 

Przewodniczący Rady zaproponowawszy podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu 

Gminy Lipno na rok 2025, druk nr 147, poprosił o przedstawienie opinii Komisji do projektu 

proponowanej uchwały. 

Radna Agnieszka Francke, Przewodnicząca Komisji Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gminy, 

poinformowała, że Komisja Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gminy, pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Lipno na rok 2025, druk nr 147. 

Na pytanie Przewodniczącego Rady Gminy, czy ktoś chce zabrać głos w sprawie projektu 

proponowanej uchwały żadnych zgłoszeń nie było. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu 

Gminy Lipno na rok 2025, druk nr 147. 
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Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Agnieszka Francke, Marcin Grobelny, Joanna Jękot-Łaźniak, Jeannette Krauze, 

Grzegorz Michalski, Miłosz Nadol, Waldemar Okupniczak, Lidia Olejniczak, Piotr 

Płociniczak, Joanna Płonka, Katarzyna Stachowiak, Mateusz Wróblewski, Dariusz Zawidzki, 

Bartosz Zięba 

NIEOBECNI (1) Marta Lipka 

Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie zmiany budżetu Gminy Lipno na rok 

2025 została podjęta jednogłośnie. 

/ w załączeniu druk nr 147 oraz Uchwała nr XXV/146/2025/ 

 

 

ad 8/ Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Lipno na lata 2025-2041, druk nr 148. 

Przewodniczący Rady zaproponowawszy podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Lipno na lata 2025-2041, druk nr 148, poprosił o przedstawienie 

opinii Komisji do projektu proponowanej uchwały. 

Radna Agnieszka Francke, Przewodnicząca Komisji Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gminy, 

poinformowała, że Komisja Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gminy,  pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Lipno na lata 

2025-2041, druk nr 148. 

Na pytanie Przewodniczącego Rady Gminy, czy ktoś chce zabrać głos w sprawie projektu 

proponowanej uchwały żadnych zgłoszeń nie było 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie podjęcie uchwały w sprawie zmiany 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Lipno na lata 2025-2041, druk nr 148. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Agnieszka Francke, Marcin Grobelny, Joanna Jękot-Łaźniak, Jeannette Krauze, 

Grzegorz Michalski, Miłosz Nadol, Waldemar Okupniczak, Lidia Olejniczak, Piotr 

Płociniczak, Joanna Płonka, Katarzyna Stachowiak, Mateusz Wróblewski, Dariusz Zawidzki, 

Bartosz Zięba 

NIEOBECNI (1) Marta Lipka 

Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Lipno na lata 2025-2041 została podjęta jednogłośnie.   

/ w załączeniu druk nr 148 oraz Uchwała nr XXV/147/2025/ 

 

 

ad 9/ Podjęcie uchwały w sprawie zamiaru przekształcenia Przedszkola w Wilkowicach 

wchodzącego w skład Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Wilkowicach, druk            

nr 149. 

Przewodniczący Rady zaproponowawszy podjęcie uchwały w sprawie zamiaru 

przekształcenia Przedszkola w Wilkowicach wchodzącego w skład Zespołu Szkolno-

Przedszkolnego w Wilkowicach, druk nr 149, poprosił o przedstawienie opinii Komisji. 

Radna Joanna Płonka, Przewodnicząca Komisji Oświaty i Spraw Społecznych, 

poinformowała, że Komisja Oświaty i Spraw Społecznych, pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały w sprawie zamiaru przekształcenia Przedszkola w Wilkowicach wchodzącego w 

skład Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Wilkowicach, druk nr 149. Dodała, że uchwała 
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dotyczy zmiany siedziby Przedszkola w Wilkowicach. Wyjaśniła, że jego obecna siedziba 

mieści się w budynku przy ul. Park 7, w którym nie są prowadzone żadne zajęcia 

dydaktyczno-wychowawczo-opiekuńcze. Zajęcia jedynego oddziału Przedszkola 

w Wilkowicach odbywają się w budynku przy ul. Szkolnej 28, będącym siedzibą Zespołu 

Szkolno-Przedszkolnego w Wilkowicach, w skład którego wchodzi Przedszkole  

w Wilkowicach, stąd konieczność zmiany siedziby tego Przedszkola. 

Na pytanie Przewodniczącego Rady, czy ktoś chce zabrać głos w sprawie projektu 

proponowanej uchwały, żadnych zgłoszeń nie było. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie podjęcie uchwały w sprawie zamiaru 

przekształcenia Przedszkola w Wilkowicach wchodzącego w skład Zespołu Szkolno-

Przedszkolnego w Wilkowicach, druk nr 149. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Agnieszka Francke, Marcin Grobelny, Joanna Jękot-Łaźniak, Jeannette Krauze, 

Grzegorz Michalski, Miłosz Nadol, Waldemar Okupniczak, Lidia Olejniczak, Piotr 

Płociniczak, Joanna Płonka, Katarzyna Stachowiak, Mateusz Wróblewski, Dariusz Zawidzki, 

Bartosz Zięba 

NIEOBECNI (1) Marta Lipka 

Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie  zamiaru przekształcenia Przedszkola 

w Wilkowicach wchodzącego w skład Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Wilkowicach 

została podjęta jednogłośnie. 

/ w załączeniu druk nr 159 oraz Uchwała nr XXV/148/2025/ 

 

 

Ad 10/ Podjęcie uchwały w sprawie wynagrodzenia Wójta Gminy Lipno, druk nr 150. 
Przewodniczący Rady zaproponowawszy podjęcie uchwały sprawie wynagrodzenia Wójta 

Gminy Lipno, druk nr 150, zapytał, czy ktoś chce zabrać głos w sprawie projektu 

proponowanej uchwały. 

Żadnych zgłoszeń nie było. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie podjęcie uchwały w sprawie wynagrodzenia 

Wójta Gminy Lipno, druk nr 150. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Agnieszka Francke, Marcin Grobelny, Joanna Jękot-Łaźniak, Jeannette Krauze, 

Grzegorz Michalski, Miłosz Nadol, Waldemar Okupniczak, Lidia Olejniczak, Piotr 

Płociniczak, Joanna Płonka, Katarzyna Stachowiak, Mateusz Wróblewski, Dariusz Zawidzki, 

Bartosz Zięba 

NIEOBECNI (1) Marta Lipka 

Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie wynagrodzenia Wójta Gminy Lipno 

została podjęta jednogłośnie. 

/ w załączeniu druk nr 150 oraz Uchwała nr XXV/149/2025/ 

 

 

Ad 11/ Wolne wnioski i informacje. 

Przewodniczący Rady udzielił głosu Łukaszowi Litce, Wójtowi Gminy Lipno.  
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Pan Wójt przedstawił informację Wójta Gminy Lipno o wyznaczonych podmiotach, na rzecz 

których wykonywane są prace przez skazanych oraz opinię Prezesa Sądu Rejonowego             

w Lesznie o potrzebach Sądu Rejonowego w Lesznie: w zakresie wykonywania pracy przez 

skazanych w 2026 r. oraz w zakresie wykonywania prac społecznych przez nieletnich w 2026 

roku. 

/ w załączeniu przedstawione pismo RO.7364.13.2025 / 

 

Następnie Pan Przewodniczący udzielił głosu Radnym Rady Gmin Lipno. 

Głos zabrał Radny Piotr Płociniczak, który nawiązując do złożonej przez siebie interpelacji    

w dniu 5 września br. i otrzymanej odpowiedzi, w terminie przekraczającym ustawowe 14 

dni, poprosił o przestrzeganie terminu w udzielaniu odpowiedzi. 

 

 

Innych zgłoszeń nie było.  

 

 

ad 12/ Zakończenie Sesji. 

Przewodniczący Rady po stwierdzeniu, że tematy obrad zostały zrealizowane, podziękował 

wszystkim za przybycie i udział oraz ogłosił zamknięcie XXVI Sesji Rady Gminy Lipno. 

 

 

 

 

  

Przewodniczący 

Rady Gminy Lipno 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Przygotował(a): Irena Biegańska 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


